
Οδηγίες για τον τρόπο υποβολής πρόσθετων δικαιολογητικών για την 

καταβολή του στεγαστικού επιδόματος φοιτητών και φοιτητριών, 

ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 

 
Από την Τρίτη 25 Ιουνίου 2024 έως την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2024, θα 

παραμείνει ανοικτό το πληροφοριακό σύστημα της ειδικής εφαρμογής για το 

στεγαστικό επίδομα 2023-2024 (https://stegastiko.minedu.gov.gr), ώστε να 

υποβληθούν οι αιτήσεις των δικαιούχων σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ 

αριθ. 128839/Ζ1/19-10-2022 κοινή υπουργική απόφαση. 

Οι προπτυχιακοί φοιτητές των ΑΕΙ, Έλληνες υπήκοοι ή υπήκοοι άλλων χωρών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης δικαιούνται ετήσιο στεγαστικό επίδομα ίσο με χίλια 

πεντακόσια (1.500) ευρώ, εφόσον πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις. 

Σε περίπτωση συγκατοίκησης με άλλο προπτυχιακό φοιτητή, και εφόσον 

πληρούνται οι απαραίτητες προϋποθέσεις, χορηγείται ετήσιο στεγαστικό 

επίδομα ίσο με δύο χιλιάδες (2.000) ευρώ για κάθε φοιτητή.    

Σε περίπτωση αδυναμίας ελέγχου δικαιολογητικών μέσω της αυτόματης 

διασύνδεσης της εφαρμογής με την ΑΑΔΕ, τα συμπληρωματικά 

δικαιολογητικά, όπως αναγράφονται στην αίτηση των δικαιούχων, 

υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος αποκλειστικά και μόνο με τους 

τρόπους που περιγράφονται στις επισυναπτόμενες οδηγίες.  

Σε αντίθετη περίπτωση τα δικαιολογητικά ΔΕΝ γίνονται δεκτά και δεν 

αξιολογείται η αίτηση.  
 
Σε κάθε περίπτωση, όλες οι αιτήσεις κατάθεσης πρόσθετων δικαιολογητικών 

και της συγκατοίκησης θα πρέπει να συνοδεύονται απαραίτητα από: 

α) την εκτύπωση της ηλεκτρονικής αίτησης μετά την οριστική υποβολή της 

στην ειδική εφαρμογή, και όπως ακριβώς προκύπτει από το σύστημα. 

β) την αίτηση (υπόδειγμα 1), εάν ο δικαιούχος είναι ο γονέας ή την αίτηση 

(υπόδειγμα 2), εάν ο δικαιούχος είναι ο/η φοιτητής/τρια.   

 

• Τα δικαιολογητικά που μπορούν (σύμφωνα με τις οδηγίες) να 

υποβληθούν μέσω email στη Γραμματεία του Τμήματος, θα είναι 

απαραιτήτως σε μορφή pdf (φωτογραφίες εγγράφων ΔΕΝ γίνονται 

δεκτές και δεν προχωράει η αξιολόγηση της αίτησης). 

• Τα δικαιολογητικά που χρειάζεται να υποβληθούν έντυπα, οφείλουν να 

είναι τα πρωτότυπα, και σε όσες περιπτώσεις απαιτείται, σύμφωνα με 

τις οδηγίες, επικυρωμένα αντίγραφα.   

https://stegastiko.minedu.gov.gr/


Τα δικαιολογητικά που χρειάζεται να κατατεθούν έντυπα, 

παραδίδονται στη Γραμματεία του Τμήματος κατόπιν ραντεβού.   

 

Οδηγίες και περαιτέρω διευκρινίσεις σχετικά με τον τρόπο υποβολής των 

απαιτούμενων πρόσθετων δικαιολογητικών, θα βρείτε στην εγκύκλιο και στις 

οδηγίες που επισυνάπτονται. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις ως προς τη διαδικασία μπορείτε 

να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 2310 995028 (κα. Λιβιεράτου) καθημερινά 10:00-

12:00.  

 

 

Εκ μέρους της Γραμματείας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 


